

## 中国船长遭韩海警枪击致死

Y izhou  
视界Y izhou  
面孔

当地时间10月10日上午8时30分许，韩国海警盘查涉嫌在全罗北道旺嶋岛以西144公里海上进行非法捕捞的中国渔船 鲁营渔50987号（80吨级），在执法过程中这艘渔船的船长宋某（45岁）激烈抵抗，于是海警开枪警告，导致宋某中枪受伤并在被送往医院的途中不治身亡。图为韩国木浦涉事韩国海警归队。 本报综合

Y izhou  
语录

小米等公司山寨行为等同于偷窃。苹果首席设计师乔纳森·艾维日前出席在旧金山举行的名利场权势人物峰会时表示，其他公司对苹果产品创意的抄袭让他感到愤怒，包括小米在内的众多公司推出风格近似苹果的产品，这在他看来是彻底的偷窃行为。艾维表示：我认为这是彻底的偷窃行为。艾维还表示，这并不是针对小米一家公司，而是针对所有抄袭苹果创意的公司。

你就是靠你老爸上位。仁川亚运会已落下帷幕，但是关于三大球零金 平历史最差的争论却远没有结束。中国女排二队在决赛时以0：3被韩国血洗丢冠，昔日希望之星王硕针对自由人王茜的难堪表现，前几天微博吐槽，正因为她是前国家女排主帅王宝泉的女儿，才上演排坛版 我爸是李刚，中国女排在用人上有 关系户 的做法，导致国际大赛上的失利。

快回家吧。不久前，秦皇岛市民小米与女儿途中遭一男子抢劫，小米只有6岁的女儿挺

身挡在母亲身前，从文具盒里取出两个钢镚，递给歹徒面前，小声说：叔叔，我这儿还有两块零花钱。你放了我妈妈吧，别抢钱了，快回家吧。看到这个天真善良的小女孩，该男子愣住了，他陡然间良心发现，泪流满面地说：你们走吧，我数三下，你们赶紧走！小米见状，赶紧带着女儿匆匆离开。

上周还给你钱。眼睁睁地看着自己施舍过的乞丐高消费时，施主肯定很窝火。近日，美国男子阿亚拉就遭遇此事。他看到自己常接济的老年乞丐开着比自己还好的车，当场情绪失控，在路边大骂这名乞丐。阿亚拉数落称：我每次给你两三元，上周四还给了你4美元，而你却开着比我还好的车！

最好的男人属于别人了，我还要等等。

日前锋菲复合的消息闹得沸沸扬扬时，身在云南录制生活真人秀《明星到我家》的张柏芝现身 自家 小院，带领记者参观猪圈和厨房，虽然全程避谈

谢霆锋，但说到感情问题，张柏芝表示仍在期待，仍在等待好男人。

嫌贵就别点。10月2日，媒体报道称，五台山特色菜 台蘑炖山鸡 在当地酒店要卖300多元至400多元不等，引发 定价太高的质疑。

10月4日，五台山风景区官方微博五台山发布 对此回应称，市场经济时代，市场调节。只要是明码标价，你愿意买，他愿意卖，即可成交。

不可能具有建设性。10月9日晚，香港政府表示将搁置与 占中 学生会面，因后者近期关于新一轮学界不合作的言论动摇了双方对话基础。此前7日，香港当局与学联代表召开预备会议，初步确定于10日下午4时展开正式对话。香港特区政府政务司司长林郑月娥会见传媒时表示，因应学生代表近日的言论，政府认为对话的基础已被动摇，10日不可能有一个有建设性的会面。

没良心，只会送钱。随着山西多名官员落马，煤老板与当地官员的政商勾结内幕也逐渐曝光。2002年以后，山西煤炭价格迅速上涨，各类检查随之而来，许多煤老板相信只要 打点好关系，生意就能安稳，山西的政商关系就这样步步升温。一名落马官员家属曾怒斥煤老板 没良心，只会送钱。

要让巴付出代价，已炮击2万发炮弹。

如果巴基斯坦执意进行冒险行为，我们的军队将让他们付出承受不起的代价！随着印巴边境冲突升级，印度国防部长贾特里10月9日在一份措辞严厉的声明中放出 狠话。

实属无奈之举。近日，吉林长春市永畅美域小区物业在门前空地上安装了50只三角形地锁，阻止市民在小区门前跳广场舞。该小区居民表示：舞蹈音乐声太大，活动时间过长，严重影响休息，一 锁 了之实在是无奈之举。

Y izhou  
数字

## 5000万港元

10月8日，澳媒报道称梁振英在2011年12月与澳上市公司UGL签署合约，承诺支持其在亚洲扩展生意，并收取5000万港元回报。特首办发言人对此予以否认。UGL则承认，与梁振英的交易从未在任何公开文件中出现，但作为主要债权人的苏格兰皇家银行知道这项支出。

## 109家

10月9日，北京空气由雾转霾，最高达六级严重污染，重污染预警由黄色升至橙色。35家企业停产，74家企业减排30%以上，顶风土方作业被罚2万元。受雾霾影响，部分高速公路短时封闭，中小学室外课外活动全部停止。

## 7%

港媒称，根据最新官方数据，北京五星级大酒店平均房价今年前七个月较去年同期下降7%，由于市场转趋低迷，加上中国政府大力反腐，迫使北京豪华酒店降价，并放弃被视为酒店终极地位象征的 五星级 标签，试图借此达到公务会议条件。

## 52人

日前，太原市公安局尖草坪分局成功破获 8·22 特大电信诈骗案，共涉及52名犯罪嫌疑人，除其中1人网上追逃外，其余51人全部被从安徽合肥押解回太原。

经初查，2014年3月至9月份期间，以犯罪嫌疑人张某为首的52名犯罪嫌疑人利用打电话、网上聊天等手段，谎称利用英国GL平台炒黄金现货，诈骗

受害人遍布全国18个省市，涉及300余名群众，诈骗金额高达1000余万元。

## 94岁

据台湾媒体报道，新北市一名曾姓男子因为欠下百万（新台币，下同）债务，竟随机绑架、绑走一名94岁阿嬷，期间阿嬷不停在后座劝说碎念，还说腰酸背痛要买药吃，最后嫌受不了，将阿嬷丢在路边加油站，赎金一毛都没拿到，但他因此获刑6年。

## 600万元

10月5日，日本明仁天皇的侄孙女典子与一座知名神社主持的长子举行婚礼。这是自明仁的独生女清子2005年嫁给东京都公务员黑田庆树以来，日本皇室女性成员首次与平民结婚。根据日本皇室法律规定，公主出嫁平民，必须放弃皇室成员身份。日本政府决定一次性向这对夫妇提供约合600万元人民币的补贴，作为礼金。

## 超11万辆

近日，中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室发布各省市区及新疆生产建设兵团、中央和国家机关、中管金融企业、中管高校公务用车、吃空饷 的专项整治工作进展情况。发布情况显示，截至目前，全国应清理清退公务用车119846辆，实际清理清退114418辆，占95.5%。截至9月25日，全国共清理清退 吃空饷 人数为162629人。

## 超1000公斤

农业部科技教育司司长唐珂10月10

日在发布会上介绍我国农业科技新进展时表示，袁隆平院士领衔的第四期中国超级稻亩产1000公斤攻关项目进行测产，结果显示，亩产达1026.7公斤，创造新记录。

## 7折

10月9日，中国建设银行正式出台房贷新政的细则，明确首套房认定新规。其中对于贷款购买首套自住住房的家庭，贷款最低首付比例为30%，贷款利率下限为贷款基准利率的0.7倍。

## 26倍

广东卫计委10月10日公布最新登革热疫情，截至10月10日零时，今年该省共有20个地级市累计报告登革热病例27593例，较去年同期(1018例)上升2610.51%。

## 6.4万册

据中央纪委监察部网站10月10日消息，今年，四川省纪委编印了6.4万册警示教育读本《忏悔实录》，国庆节前已下发到市州，并免费发放到全省乡科级以上党员干部手中。

## 1元

记者从福建省南平市获悉，受今年9月一元门票游大武夷 活动带来的积极效益激励，南平市委市政府决定，从今年11月21日到明年4月20日，开展新一轮为期5个月的一元门票游大武夷活动。

## 158天

随着二胎政策落地的推进，二胎产假待遇成为公众关心的话题。辽宁省人大常委会近日审议通过的《辽宁省人口与计划生育条例（修正案）》（以下简称修正案）中，延长二胎产假天数成为最新亮点：合法生育二胎与一胎享受同等

产假待遇，其中女方晚育产假可休158天。

## 6天

北京市有关部门10月9日下午对外公布，为保障APEC会议进行，经国务院批准，在京中央和国家机关、事业单位和社会组织以及北京市机关、事业单位和社会团体，于11月7日至12日调休放假，共6天。

## 1套房

一座有三间卧室、标价3000美元的住宅，用一部iPhone6手机就可以换到，而且是 真房源。这座老房子位于底特律城东。房地产经纪人埃尔斯说，房主是外国人，房子原价5000美元，后降到3000美元，由于仍没有买主，房主现在愿意用房子换一部iPhone6手机。这座因美国汽车工业辉煌一时的城市也因汽车业衰落而破败，去年宣布破产，人口从上世纪50年代200万减至不到70万，大约7.8万座建筑已经人去楼空。

## 4天

据俄媒体10月8日消息，俄国家杜马劳动委员会发布消息称，俄罗斯工作日或将缩减至4天。

据悉，缩减工作日的倡议是由 国际劳工组织 首先提出的，俄罗斯也在国际劳工组织 成员之列。议员们认为，缩减工作日可以促进增加劳动岗位，增强员工健康，对周围环境发展产生积极影响。

## 6.6级

北京时间10月7日21时49分，云南省普洱市景谷傣族彝族自治县发生6.6级地震，震中位于北纬23.4度、东经100.5度，震源深度5.0公里。截至10月8日4时40分，云南景谷6.6级地震已造成普洱市景谷县1人死亡、323人受伤，临沧市临翔区1人受伤。 本报综合



帕特里克·莫迪亚诺

2014诺贝尔文学奖得主是法国作家帕特里克·莫迪亚诺(Patrick Modiano)。其代表作有《暗店街》、《八月的星期天》等。此前呼声甚高的村上春树、北岛、米兰·昆德拉等人均未获奖。



杨振宁与妻翁帆

2004年12月24日的杨振宁与28岁的翁帆登记结婚。如今，十年已经过去，两人锡婚纪念日将近。在两人的婚姻中，杨振宁曾称自己若去世翁帆可以再婚。



胡小丽

温州瑞安女教师胡小丽10月1日跳江救人不幸身亡。温州市委宣传部、市文明办5日追授胡小丽 最美温州人 称号。

10月1日上午，她和女儿受到亲友邀请，前往江边烧烤。当时附近一男童玩耍时不慎掉入水中，胡小丽发现后，不会游泳的她勇敢地跳下江救人，在用尽全身力气将孩子推上岸后，自己被潮水越冲越远。被水警救起时，胡小丽已没有生命体征，留下了此前已失去父亲的女儿。



李宁

10月10日上午，中纪委证实中国农大教授李宁因涉嫌假套取国家科技重大专项资金被捕。52岁的李宁被称为中国工程院 最年轻院士 曾承担 转基因生物新品种培育 专项课题。2012年4月，审计署发现5所大学7名教授套取国家科技专项资金2500多万元，李宁位列其中。



张海迪

当日，中国残疾人联合会主席张海迪在波兰华沙举行的康复国际代表大会上，经过竞选演讲和投票表决等会议程序，高票当选新一届康复国际主席。



郭宜品

10月7日下午，据河南省官方正式通报，河南警方已于10月6日下午，在湖南省长沙市芙蓉区一处出租房内，将洛阳市副市长郭宜品抓获归案。9月19日，记者从知情人士处获悉，因涉嫌受贿500万元，郭宜品被列为网上追逃人员。

华夏银行新春特供理财产品正在火热销售中

| 产品名称    | 发售起止日期               | 期限(天) | 预期年化收益率    | 认购起点 |
|---------|----------------------|-------|------------|------|
| 增盈保本型2号 | 2014/10/9-2014/10/15 | 181   | 4.6%-4.65% | 5万元  |
| 增盈1441号 | 2014/10/9-2014/10/14 | 363   | 4.7%-4.8%  | 5万元  |
|         |                      | 64    | 5.35%-5.5% | 5万元  |

华夏银行温州乐清支行